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Q51 How strictly are the non-smoking rules for students

enforced at your school?

Weighted Column Percents

TOTAL
Grade

9th 10th 11th 12th

TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very strictly enforced 29.7 26.7 30.1 29.9 33.3

Somewhat enforced 35.8 31.5 35.9 38.8 38.0

Not enforced at all 5.1 4.8 5.2 5.3 5.3

I don't know 29.0 36.6 28.4 25.8 23.2

There are no rules .3 .4 .4 .2 .2

Female

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very strictly enforced 25.9 22.1 26.0 25.6 31.1

Somewhat enforced 38.6 34.8 39.7 41.1 39.5

Not enforced at all 4.8 4.1 5.1 5.0 5.4

I don't know 30.6 38.8 29.0 28.4 23.8

There are no rules .1 .2 .2 .2

Male

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very strictly enforced 33.8 31.7 34.2 34.3 35.5

Somewhat enforced 32.9 27.8 32.1 36.5 36.4

Not enforced at all 5.4 5.6 5.4 5.6 5.2

I don't know 27.3 34.3 27.8 23.2 22.6

There are no rules .5 .7 .6 .3 .3

Q51 How strictly are the non-smoking rules for students

enforced at your school?

Counts

TOTAL
Grade

9th 10th 11th 12th

TOTAL 22,913 7,002 6,070 6,380 3,461



Very strictly enforced 6,928 1,942 1,880 1,942 1,164

Somewhat enforced 8,051 2,196 2,171 2,380 1,304

Not enforced at all 1,143 339 304 324 176

I don't know 6,206 2,332 1,563 1,586 725

There are no rules 68 31 18 12 7

Refused/Unknown 517 162 134 136 85

Female

Total 11,597 3,632 3,016 3,218 1,731

Very strictly enforced 3,041 844 812 852 533

Somewhat enforced 4,467 1,270 1,212 1,285 700

Not enforced at all 571 171 146 162 92

I don't know 3,338 1,285 801 877 375

There are no rules 10 4 4 2

Refused/Unknown 170 58 41 42 29

Male

Total 11,316 3,370 3,054 3,162 1,730

Very strictly enforced 3,887 1,098 1,068 1,090 631

Somewhat enforced 3,584 926 959 1,095 604

Not enforced at all 572 168 158 162 84

I don't know 2,868 1,047 762 709 350

There are no rules 58 27 14 12 5

Refused/Unknown 347 104 93 94 56


